
 

 
 

 
Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Dato: 29.03.2022 kl: 18.00   
Møtested: Erdal kirke, DÅPSSAKRISTIET 
 
Følgende var innkalt og møtte: Lars Hana, Kari Flåten, Marianne Wang Færestrand, Jack Birkenes, Anne 
May Hauken og Gerd Olaug Vikesland.  
Forfall: sokneprest Trygve Eiken. 
 
 
 
Åpning og bevertning ved Marianne Wang Færestrand. 
 
– Innkalling ble godkjent 
– Saksliste ble godkjent 
 

Saksnr. Innhold  

 Orienteringssaker 
Det har lenge vært ønske om projektor over døren bak i kirkerommet som prest 
og forsangere kan benytte seg av. Det har vært oppe som sak tidligere (sak 
11/2022). Det vil bli montert projektor for bakveggen i kirkerommet. Dette er 
muliggjort ved innsamling av utstyr og arbeid utført på dugnad, uten 
omkostninger for menigheten. Menighetsrådet takker for initiativet. 

 
 
 

 Skjedd siden sist  
Det har vært årsmøte i menigheten den 6. mars. Det var 30 medlemmer til stede. 
Det blir en del oppfølging av saker fra årsmøtet nå i etterkant. 

 

 Hva skjer fremover? 
Neste menighetsråd er 10. mai kl. 19:00. 
Tirsdag 5. april er det Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. I år vil konfirmantene gå fra 
dør-til-dør. I fravær av KN-kontakt er det behov for en som kan hjelpe til i 
sekretariatet. Lars Hana stiller. Vi drøftet aksjonsform, og ble enige om at vi for 
ettertiden kan ha det digitalt, da det har vist seg å være svært vellykket og har 
resultert i store innsamlede beløp. 
Frivilligfesten er under planlegging. Steinar Haugen, sokneprest Trygve Eiken og 
Anne-May Hauken er komite. Komiteen kommer tilbake med forslag til dato. 
I anledning 17. mai har Jack Birkenes vært i møte med rektor på barneskolen. 
Korpset kommer og spiller til flaggheis, og blir til frokost. Lars Hana spør Magni 
Stoveland om å ta ansvar for frokosten. Menighetsrådet spør folk om å være 
med. Jack Birkenes tar kontakt med Viknes og hører om vi får låne paller.  

 

19/2022 Godkjenning av referat fra møte den 24.02.21  
Vedtak: Referatet godkjennes. 
 

 

20/2022 Musikkafé 
Frivillige i samarbeid med diakoniutvalget prøver å få til en samling ca. hver 
måned som kalles musikkafe. Soknepresten har søkt midler fra OVF 
(Opplysningsvesenets Fond) til dette formålet, og fått innvilget kr. 10.000,-. 

 



 

Menighetsrådet trenger derfor ikke ta stilling til å dekke eventuelle underskudd 
dette året. 
Diakoniutvalget vil være med på dette konseptet. På neste musikkafe, torsdag 31. 
mars er Trygve Eiken gjest sammen med Endre Dåvøy. 
Det vil bli samtale om tvil og tro. 
12. mai blir kultursjefen med på musikkafeen.  
 

21/2022 Oppfølging etter årsmøtet 
Etter menighetens årsmøte 6. mars bør menighetsrådet se på følgende: 

• Dåp – bør det være begrensning av hvor mange dåp det kan være i en 
gudstjeneste?  
Vedtak: Normalt ønsker vi dåp uten begrensning, men presten må 
vurdere. 

• Ønske om «Tid for tro» som var oppbyggelige møter ca. en gang hver 
måned i kirken. Vi kan spørre Harald Forland om å dra i gang tid for tro. 
Menighetsrådet vil også prøve å få til åpen kirke f. eks. annenhver lørdag. 
Stillhetsarbeid med bønnevandring og nattverd kan inngå i noen av 
gudstjenestene. 

• Ønske om at det kan skje noe i kirken hver torsdag. Det er strikketreff 
annenhver torsdag. Vi kan arrangere Musikkafe og Tid for tro de andre 
torsdagene. 

• Krysset med innkjøring til kirken skal legges om, kan haugen med 
flaggstangen gjøres om til et amfi? Anne May Hauken tar saken videre til 
Fellesrådet. 

 

 

22/2022 Blest i Vest 
Lars Hana og Endre Dåvøy stilte på myldremøtet om Blest i Vest i Fargeriet tirsdag 
15. mars. 

• «Blest i Vest» skal foregå to uker fra 4. juni. Da blir det arrangementer på hele 
Askøy. De trenger ikke være så store, men skal vise mangfoldet. 

• «Blest i Vest» skal bli en årlig hendelse. 

• Det er penger å hente, men søknadsfrist allerede 20. mars. 

• Arrangementene får samme plakat-mal. Denne sendes på e-post til arrangørene. 

• 18. juni er det midtsommerfest i Strusshamn, da ønsker en at også kirken er 
med. 

• Nettadressen er http://blestivest.no/ (ser ut for at den ennå ikke er aktiv). 

• Amatørkulturrådet orienterte om tiltaket «Mangfolds-scenen». Dette er en 
scene med lyd og lys som flyttes rundt på øyen, og som kan brukes av lag og or-
ganisasjoner. 

• 21. mai er frivilligsentralen 30 år og markerer med fest på Kleppestø senter. Lag 
/ foreninger som har egne barneaktiviteter inviteres til å bli med på et frivil-
lighetstorg. Kunne Etter Skoletid hatt en stand her? Jack Birkenes spør Pia Melby. 

 

Er det noe vi kan tenke å få til i Erdal menighet under Blest i Vest? Det kom 
forslag om å arrangere konsert enten ved TenSing eller v/ Kjell Bergsvik. Et slikt 
arrangement vil trolig trekke litt folk. 
 

. 

23/2022 Flyktninger fra Ukraina  

http://blestivest.no/


 

Det forventes at en del flyktninger fra Ukraina bosettes på Askøy. Hva kan 
menigheten gjøre? Biskopen har oppfordret til å åpne kirkene for ortodokse 
kristne og la dem bruke kirkene gratis. 
Vi vil gjerne ha en samling for å bli kjent og oppfordre folk til å ta kontakt med 
flyktningekonsulenten og til å melde seg til frivilligheten. 
 

24/2022 Florvågveien 335 – oppdatering om situasjonen 
Som det tidligere er informert om har det trengt inn fuktighet i underetasjen. 
Menighetsrådet har i sak 16/2022 vedtatt låneopptak for å finansiere utbed-
ringen. Menighetsrådet har signert på lånet. 
Renoveringen er nesten ferdig, og leiligheten er klar til overtakelse 1. april. 

 

25/2022 Konsert 30. september - Grieg-konkurransen for unge pianister. 
Riktig dato skal være 30. august. Tilsvarende konserter har vært holdt i Erdal 
kirke før, men utsatt p.g.a. pandemien. Menighetsrådets leder har bedt kantor 
underskrive kontrakt med arrangøren og følge opp.  

 

26/2022 Oppslagstavler 
Menighetsrådet har sett på muligheten for ny oppslagstavle i våpenhuset. Opp-
slagstavlen ute er medtatt, og trenger snart fornyelse. Et godt alternativ vil være 
magnettavle med lås. Vedlagt er forslag til løsninger fra Protector som holder til 
på Midttun.. 
Det er viktig at vi passer på at tavlen er oppdatert og at vi tar ned oppslag når de er for-
eldet.  
Marianne Wang Færestrand har ansvaret.  
Det bør også lages en plakat for påsken. Lars Hana følger opp med  
Protector. og sjekker med kirketjener og kirkeverge angående oppslagstavle. 

 

27/2022 Sekretæroppgave i menighetsrådet 
I forbindelse med oppstart i ny jobb, har undertegnede ytret ønske om at 
sekretærfunksjon kan gå litt på omgang en periode. 
Jack Birkenes sa seg villig til å være referent fram til sommeren. 

 

Møte avsluttet kl. 20:30. 
Erdal 05.04.2022 
Gerd Olaug Vikesland, referent 


